



**ПАСОЛЬСТВА
РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ
У КЫРГЫЗСКОЙ РЭСПУБЛІЦЫ**

вул. Маскоўская 210, 720010, горад Бішкек
тэл.: (996 312) 35 28 35
факс: (996 312) 35 34 33
e-mail: kyrgyzstan@mfa.gov.by

**БЕЛАРУС РЕСПУБЛІКАСЫНЫН
КЫРГЫЗ РЕСПУБЛІКАСЫНДАГЫ
ЭЛЧИЛИГИ**

Москва коч. 210, 720010, Бишкек шаары
тел.: (996 312) 35 28 35
факс: (996 312) 35 34 33
e-mail: kyrgyzstan@mfa.gov.by

№ _____
На № _____ ад _____

Приветственное слово
Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Кыргызской Республике Страчко А.С. к участникам Международного молодежного аналитического конгресса «Молодежь в Большой Евразии: потенциал, риски, безопасность, сотрудничество»

13-17 сентября 2022 г., с.Сары-Ой, Кыргызская Республика

Уважаемые организаторы и участники международного молодежного аналитического конгресса, дорогие коллеги!

Позвольте от имени Посольства Республики Беларусь в Кыргызской Республике сердечно приветствовать всех участников и гостей сегодняшнего мероприятия, проведение которого в нынешних реалиях представляется весьма актуальным и своевременным.

Республика Беларусь неизменно сохраняет приверженность идее углубления интеграционных процессов, сопряжения и гармонизации интересов существующих интеграционных форматов на евразийском пространстве, включая возрастающую роль молодежи.

ЕАЭС сегодня является одним из самых перспективных экономических союзов. История его создания и становления неразрывно связана с преодолением глобальных экономических кризисов, а также внешних и внутренних вызовов. Серьезным экзаменом для ЕАЭС стал пандемийный 2020 год. Сегодня мы являемся свидетелями беспрецедентного политического давления на отдельные государства-члены, переведенного в экономическую санкционную плоскость.

С абсолютным большинством вызовов Союз успешно справился и продолжает справляться, что однозначно говорит о его состоятельности как интеграционного объединения.

Достигнутые уже успехи обеспечивают формирование позитивного имиджа ЕАЭС. Следствием этого является прежде всего расширение самого Союза за счет присоединения стран-наблюдателей – Узбекистана и

5585

Кубы. Нарастает товарооборот с третьими странами. Работают соглашения о зоне свободной торговли с Вьетнамом, Сингапуром и Сербией. Проводятся переговоры о новых торговых соглашениях. Имеется несколько десятков предложений об установлении торговых партнерских отношений с ЕАЭС.

Наши общие усилия, предпринятые в этот непростой период, продемонстрировали огромный потенциал, заложенный в механизмах сотрудничества и взаимной поддержки в рамках ЕАЭС.

Необходимым условием нашего общего движения вперед является последовательная реализация Стратегических направлений развития евразийской экономической интеграции, что позволит в перспективе не только сгладить последствия кризисных процессов, но и заложить основы для глубинных структурных изменений в экономиках государств-членов.

И очень нужным представляется в этой связи обеспечение широкой информационной поддержки евразийской интеграции, формирование позитивного имиджа Союза у населения, предпринимательских структур и молодежи, причем как внутри объединения, так и на внешнем контуре. В такую работу должны быть вовлечены представители власти, экспертного и бизнес-сообщества, наше молодое поколение евразийцев.

На решение этой задачи, как представляется, направлено и проведение Международного молодежного аналитического конгресса «Молодежь в Большой Евразии: потенциал, риски, безопасность, сотрудничество». На каких направлениях и с использованием каких новаторских методов ЕАЭС должен парировать современные вызовы? Каковы перспективы евразийского развития? Эти и многие другие вопросы уже сегодня стоят перед молодым поколением, тех, кто принимает эстафету ответственности за будущее наших стран, за обеспечение стабильности и безопасности на пространстве ЕАЭС.

Позвольте пожелать всем участникам конгресса успешной и плодотворной работы, новых идей и интересных дискуссий.

Уверен, что молодежный конгресс станет постоянно действующей площадкой для открытого диалога молодых специалистов из стран ЕАЭС, а также доброй традицией.

Чрезвычайный и Полномочный
Посол Республики Беларусь
в Кыргызской Республике

А.С.Страчко